



## **О ходе расследования уголовного дела о получении взяток бывшими сотрудниками правоохранительных органов от организаторов незаконного игорного бизнеса в Подмосковье**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела в отношении бывших работников прокуратуры Московской области и Управления «К» МВД России, обвиняемых в получении взяток от организаторов незаконной игровой деятельности в городах Подмосковья. В рамках уголовного дела следствие устанавливает роль и степень участия каждого сотрудника правоохранительных органов в преступной деятельности по осуществлению покровительства в незаконной предпринимательской деятельности организаторов игорного бизнеса в Подмосковье. Так, в ходе следствия было установлено, что Владимир Глебов, исполняя обязанности прокурора города Ногинска, неоднократно предупреждал организаторов азартных игр о планируемых сотрудниками милиции проверках игровой деятельности на территории Ногинска и необходимости приостановления на это время незаконного бизнеса. Эти факты подтверждаются материалами уголовного дела, в том числе и результатами прослушивания телефонных переговоров. При этом, Глебов лишь выполнял незаконные требования непосредственных своих руководителей, в том числе и бывшего первого заместителя прокуратуры Московской области Александра Игнатенко. Но, как установило следствие, Глебов за оказание такого рода «услуг» не получал денег или какого-либо иного вознаграждения от предпринимателей. В связи с установлением и подтверждением этих фактов, следователями принято решение о прекращении в отношении Глебова уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

(получение взятки в особо крупном размере). Вместе с тем, в рамках расследования установлены факты совершения Глебовым должностного преступления, поэтому следствием ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Учитывая то обстоятельство, что Глебов полностью признал вину в совершенном преступлении, дал подробные показания, изобличающие других фигурантов данного уголовного дела, основные следственные действия с ним проведены, и он не намерен скрываться от следствия, а также то, что у Глебова диагностировано тяжелое заболевание, требующее операционного вмешательства, следователем в ближайшее время будет принято решение об избрании в отношении него иной меры пресечения, не связанной с лишением свободы. Необходимо отметить, что в отношении остальных фигурантов уголовного дела у следствия имеются достаточные доказательства, подтверждающие факты получения ими взяток от организаторов незаконного игорного бизнеса. В Басманный районный суд города Москвы уже направлены ходатайства следователей о продлении срока содержания под стражей Роману Нищененко, Дмитрию Урумову, Олегу Базыляну, Фариту Темиргалиеву и Михаилу Куликову. Еще два фигуранта уголовного дела Эдуард Каплун и Александр Игнатенко объявлены в розыск. В рамках уголовного дела следствие намерено установить и привлечь к уголовной ответственности и других возможных соучастников преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512827>